A GONOSZ EREDETÉRŐL  (Ezékiel 28:11-19)
1 .A Sátán bukásáról

Még az ember megjelenése előtt tör​tént valami egészen félelmetes katasztrófa, amely a teremtés csodá​latos összhangjában borzalmas szakadást idézett elő.

E világban a bűnt egy hatalmas, nagyon intelligens személyiség, egy angyali fejedelem, "e világ fejedelme" okozta (Jn 14,30; 16,11; 2Kor 4,4). 
Ez a fejedelem a láthatatlan világ angyalai és más lényei hatalmas seregének az élén áll (Ef  6,12; Jud 6; Mt 25,41; Jel 12,7).


„Mert a mi harcunk nem test és vér ellen folyik, hanem erők és hatalmak ellen, a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei magasságban vannak.”
Ez a hatalmasság elbukott. Sok más angyal bukásáról is beszél az Írás (Lk 10,18; 2Pt 2,4; Jud 6).  
2Pt. 2,4

Mert az Isten nem kímélte meg a bűnbe esett angyalokat sem, hanem az alvilág sötét mélységébe taszította őket, hogy őrizetben maradjanak az ítéletig.

  A bukás oka a gőg volt, a bűn lényege pedig az engedetlenség (Jud 6).

A Szentírás két fejezete (Ézs 14,4-20; Ez 28,12-19) képes beszédben behatóbban tárgyalja ennek az ősbukásnak a lefolyását és történetét. 
Az Ez 28-ban a Sátánt bukása előtti állapotában írja le; bukásáról az Ézs 14. beszél.

Ez 28. fej. 
Tírus fejedelme, vagy ahogyan ugyancsak nevezik, királya, a zsidó törté​nész, Josephus szerint Ithobalus volt. Ö volt Tírusz gőgjének és gazdag​ságának betetőzése; a város rettenetes gőgje benne csúcsosodott ki. Szíve felfu​valkodott, és azt állította, hogy isten, és Isten trónján ül. Azzal dicsekedett, hogy bölcsessége nagyobb, mint Dánielé. Ö előképe a végső Antikrisztusnak, a bűn emberének. 
A gonosz fejedelem és király mögött egy másik hatalmat látunk, a Sá​tánt. A Sátán hatalma állt a tírusi király trónja mögött, ahogyan a Sátán még min​dig ennek a világkorszaknak az istene, aki irányítja a föld királyságait. Ahogyan te​hát Tírus a világ kereskedelmi dicsőségé​nek, gazdagságának és gőgös voltának előképe, amely kiábrázolja az utolsó nagy világvárost vagy világrendszert, Babilont, Tírus uralkodója, akiről mint fejedelemről beszélnek, az Antikrisztust ábrázolja ki; miközben maga a Sátán áll mögötte, mint uralkodó hatalom. 
A Sátánról, mint bukott lényről adott leírások azt mutatják, hogy eredetileg csodálatos lény volt, teljes böl​csességgel és tökéletes szépséggel. Júdás leveléből megtudjuk, hogy Mihály még felismerte benne bukás előtti múltjának nagyszerűségét, és nem emelt ellene sértő vádat (Júd 8-10.). 
Ö Édenben, Isten kert​jében volt, és mindenféle drágakő borí​totta. Ez a Sátán eredeti helyzetének és nagy szépségének leírása. Teljes papi öltözetet viselt, melyen 9 drágakő van megnevezve. Ahogyan a főpap ruháján lévő 12 drágakő emlékeztette a viselőjét Izráel 12 törzsének Istentől reá ruházott felelősségére, úgy emlékeztette a 9 drágakő Lucifert a reábízott teremtményekre (a Sátán eredeti nevének jelentése: fényhordozó). Lucifer ráadásul fel​kent kerub volt, akit az Úr rendelt erre. Mint felkent, Istentől választott ke​rubnak kiemelt pozíciója volt Isten trónjá​nak uralmával kapcsolatosan. Minden azt mutatja, hogy ez a fenséges teremtmény nagyon magas pozíciót töltött be, lévén "Isten szent hegyén", tüzes kövek között járva fel és alá; mindig a szent és igazsá​gos Isten előtt volt, együtt járva az Ö fénylő dicsőségével. 

A 15. vers egy érthetetlen és egyben döbbenetes átváltozásról ad rövid híradást: 
"Feddhetetlen voltál útjaidban attól a naptól fogva, melyen te​remtettél, míg gonoszság nem találtatott benned."


A 17-18. versek arról szólnak, hogy a jogtalanság és önimádat nem fér össze az igaz istentisztelettel.
Ézs. 14,12-15  Sátán bukásáról

Leestél az égről, fényes hajnalcsillag! Lehulltál a földre, népek legyőzője! Pedig ezt mondtad magadban: Fölmegyek az égbe, Isten csillagai fölé emelem trónomat, odaülök az istenek hegyére a messze északon. Fölmegyek a felhők csúcsára, hasonló leszek a Felségeshez! De a sírba kell leszállnod, a gödör mélyébe.

A ézsaiási leírás az elbizakodott törekvések és a megszégyenítő vég ellentétét fejezi ki.

Ezek a versek kétségtelenül a Sátánra vonatkoznak, aki mint a jelenlegi világrendszer fejedelme valóságos, bár láthatatlan szellemi, zsarnoki irányítója az egymást követő világhatalmaknak, Tírusznak, Babilonnak, a méd-perzsa, görög, római birodalomnak stb. Ez a fontos igerész visszapillant arra, hogyan jutott be a bűn a világmindenségbe. Amikor Lucifer ezt mondta: „az égbe megyek fel”, akkor kezdődött a bűn.
Műfaját tekintve ez gyászének, csak amíg Dávid gyászéneke a hősök elesésére vonatkozott, addig itt az egetostromló lázadó visszaeséséről. Szabadon így lehetne visszaadni: Mekkorát zuhantál!

A próféta egy ismert motívumot használ fel a zsarnok fölfelé törésének és bukásának bemutatására. Fényes hajnali csillagként egyre magasabbra tört, már az eget ostromolta, Isten mellé akarta helyezni magát. A zsarnok – mint a történelmi példák is bizonyítják – soha meg nem elégszik, öntömjénező feltörése végül eszelőssé válik. Ezzel megvalósítja az ősbűnt, amelyből fakad a többi, hasonlóvá akar lenni Istenhez (1Móz 3:5). A legfőbb Isten mellé akarja helyezni trónját.


Akihez tehát a beképzeltségben eszét vesztő zsarnok igyekszik, a világ fölött álló Felséges Isten. Amilyen magasra tört Lucifer olyan mélyre zuhant.
2. A bukás következményeiről


A Sátán bukása önmagára nézve is beláthatatlanul borzalmas kö​vetkezményekkel járt. 
Átváltozott


a/ tündöklő lényből (fényes csillag -Lucifer, Ézs 14,12) a

"sötétség"fejedelmévé (Ef 6,12),

b/ "oltalmazó kérub”-ból (Ez 28,14), akinek feladata a harmónia és béke ápolása lenne, "diabolos" -szá, ördöggé, azaz szétdobálóvá, disharmónia és békétlenség okozójává, hazuggá és gyilkossá (Jn 8,44),


c/ Istennél és Istennel élő lényből (Ez 28,14) Sátánná, azaz a

nagy ,.ellenkező" -vé (Jel 12,9), olyan lénnyé, aki Isten ellen van,


d/ a szó igaz értelmében vett uralkodóból (Ez 28,14) „sárkánnyá”, ”Kígyóvá", azaz csúszó-mászó lénnyé (Jel 12,9),

e/ elképzelhetetlen magasból elképzelhetetlen mélyre zuhant (Lk 10,18; Ézs 14,15). Isteni megbízatását eljátszotta, és csak idő kérdése, mikor veszti el azt véglegesen (2Pt 2,4;Jel 20,3.10).


f/ Nemcsak kárhozatra van szánva (Jel 20,10; Mt 25,41), hanem

egész lénye maga a kárhozat, és kárhozatot áraszt magából 

(Ez 28,18).


g/ Meg nem váltható, mert benne magában született a bűn,

külső indítóok nélkül (Ez 28,15-17;Jud 6).

Mérhetetlenül borzalmas a Sátán bukásának kihatása az alája

rendelt uralmi területen, ebben a világkorszakban:


h/ Az angyalvilág egy része követte példáját, és vele együtt romlás​ba zuhant (Jel 12,4-7;Mk 5,9; Jud 6).

i/ A bűn következtében betört a teremtett világba a halál, a káosz is. 
j/ Mivel a Sátán, legalábbis uralmi területét tekintve, mindenütt jelen van, ezáltal az egész világ tartósan ki van téve valamennyi lehetsé​ges kísértésnek. Nyilván körülvette már a paradicsomot is, mert az embernek nemcsak "művelnie" kellett a kertet, hanem "őriznie" is azt (1 Móz 2,15). Ma is egyre szerte jár, hol mint "ordító oroszlán", hol mint a "világosság angyala" 
(1Pt 5,8;2Kor11,14).
k/ E világban úrrá lett a látszat, a zsarnokság, "mindenki háborúja mindenki ellen". Háború színterévé lett a Föld, mert fejedelme, a Sátán, "a hazugság atyja" és „emberölő kezdettől fogva" (Jn 8,44).


I/ Az egész "teremtett világ hiábavalóság (mulandóság, rothadan​dóság) alá vettetett", és azóta ebben az állapotában van.

m/ A bűn e világot annyira tönkretette és bizonyos mennyei ré​giókat is annyira belevont a romlásba, hogy sorsuk a végleges pusztu​lás (Jel 20, 11 vö. 2Pt 3,7).

n/ A Sátán bukása nyomán kitört a félelmetes harc Isten és a Sá​tán, valamint követőik között. A harcba belesodródott az egész mennyei világ, és ez végül Isten Fiának életébe került.

o/ A Sátán sorsa meg van pecsételve (Róm 16,20;Jel 20,10). 
Bár már "jogfosztott, de még nem hatalomfosztott", megítéltetett, de még nem "kivégzett" .A gonosznak is enged érési időt Isten (Mt 13,30). A Sátánnak még mindig rendkívüli hatalma és tekintélye van.

Ez következik:


p/ a nevéből: "A világ fejedelme", "E világ Istene", "világbíró"(Jn 14,30; 16,11; 2Kor 4,4; Ef 6,12).


q/ abból, hogy az angyalok félve tisztelik (Júd 9,


r/ abból a hatalmas küzdelemből, melyet az angyalok világa ellene folytat (Dán 10,13-21; Jel 12,7-9),


s/ abból a félelmetes pusztításból, amelyet véghezvitt és még min​dig visz (1Jn 5,19;),

t/ abból az odaszánásból, amelyet az ellene való harc megkövetel, az Isten Fiának odaszánásából. Csak Krisztus volt képes ezzel a félel​metes ellenféllel felvenni a harcot (Mt 27,46 és 50, 54).

A Sátán hatalma korlátozott (Jel 12,12). A végső időkben 1000 esztendőre megkötöztetik (Jel 20,2), s a döntő utolsó időkbeli  ütközet (Jel 20,10), ill. az utolsó ítélet (Mt 25,41) után megsemmisül az örök tűzben (1Tim 3,6). 
A világ feletti hatalma azonban már most sem töretlen (Jn 12,31; 14,30; 16,11), mert Jézus azért jelent meg, hogy az ördög munkáit lerontsa (1Jn 3,8). 
A keresztyének »lelki fegyverzete« az ördög és démonai ellen az igazság és a jogosság, a Jézus szabadító hatalmába vetett hit, a Léleknek és Isten igéjének való engedelmesség (Ef 6,11-17). 
A mártírokról vallja az ÚSZ, hogy »legyőzték őt a Bárány vérével és bizonyságtételük igéjével« (Jel 12,11). Jézusnak a démonok felett aratott győzelme a sátáni birodalom végét és egyben Isten országának megjelenését jelenti (Mt 12,28 par; Lk 11,20).
A legjobb, ha nagyon komolyan vesszük, józanul felmérjük a Sátán hatalmát, és alkalmazzuk az ige tanácsait:
1Pt. 5,8-9

Legyetek józanok, vigyázzatok, mert ellenségetek, az ördög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el: álljatok ellene a hitben szilárdan

Jak. 4,7

Engedelmeskedjetek azért az Istennek, de álljatok ellen az ördögnek, és elfut tőletek.

Ef. 6,10-18

Végül pedig: erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében. Öltsétek magatokra az Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel szemben. Mert a mi harcunk nem test és vér ellen folyik, hanem erők és hatalmak ellen, a sötétség világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei magasságban vannak. Éppen ezért vegyétek fel az Isten fegyverzetét, hogy ellenállhassatok a gonosz napon, és mindent leküzdve megállhassatok. Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igazságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás páncélját, felsaruzva a lábatokat a békesség evangéliuma hirdetésének a készségével. Vegyétek fel mindenképpen a hit pajzsát, amellyel kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát. Vegyétek fel az üdvösség sisakját is, és a Lélek kardját, amely az Isten beszéde. 

Minden imádságotokban és könyörgésetekben imádkozzatok mindenkor a Lélek által. Éppen azért legyetek éberek, teljes állhatatossággal könyörögve az összes szentekért;

Összefoglalva:

A Biblia realizmusa két túlzástól óvja a hívő embert: 

1. attól, hogy túlbecsülje az ördög hatalmát Istennel szemben, 
2. attól, hogy lebecsülje az ördög hatalmát saját magával szemben.
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