Mennyit ér az ember?

1. Mennyit ér a testünk?
Kb. 30 évvel ezelőtt tételesen kiszámolták, hogy az emberi test anyagának értéke 98 cent (ez akkor 120 Ft-t jelentett. Most azonban az atomenergia ismeretében ez a becslés megváltozott. Valaki kiszámította, hogy az emberi testben levő atomokkal kilónként 22 millió 800 ezer kilowatt áramot lehetne termelni, ha be tudnák fogni. Ezen az alapon egy 70 kilós emberi test értéke elérné a 100 milliárd dollárt. (Ezek szerint minél kövérebb valaki, annál értékesebb!?)
2. Mennyit érünk az OEP szerint? 

(2007. március 23-án a TV2 Napló c. műsorában elhangzottak sajtóvisszhangja) 

Egy egyetemi kurzuson, az előadó arra jutott, hogy az emberi élet értékét is ki lehet fejezni pénzben. A tanár arra hivatkozott, hogy vannak olyan döntési helyzetek, amikor bizony nincs más lehetőség, mint „beárazni” egy ember életét, majd összehasonlítani az így kapott értéket azzal, amennyibe például ez az orvosi beavatkozás kerül. Ha a beavatkozás drágább, az illető életét „társadalmilag nem hatékony” megmenteni. Egy konkrét példát is említett, ami állítólag a TV2-n is nagy port kavart. Ahogy elmondta, arról volt szó, hogy egy beteg gyermek kezelése, aki minden bizonnyal 10 éves kora körül el fog hunyni, évente kb. 80 millió forintba kerülne. Az Országos Egészségügyi Pénztár úgy döntött, hogy nem finanszírozza a kezelést, és ez váltott ki nagy médiavisszhangot. 
3. Mennyit ér egy ember, mennyit egy gyermek élete? (2009. november 22. vasárnap)

Az RTL Klub (vasárnap) esti híradójában beszámoltak arról, hogy a támogatások elvonása miatt megszűnhetnek a telefonos lelki-segély szolgálatok. Az évi 35 millió forintos összegnek csak a felét kapják meg az ezzel foglalkozó szervezetek. A rövid riportban megszólalt az egyik segélyszervezet munkatársa, és elmondta – egyik nap egy 13 éves kislánnyal beszélgettek, aki akkor letett öngyilkossági szándékáról. Abban maradtak, hogy egy hét múlva újra beszélnek telefonon. Egy héttel később már némák voltak a vonalak, mert az elmaradt támogatás miatt nem tudták rendezni a számlákat. A telefonszolgáltató kikapcsolta a segélyszolgálat vonalaikat. A kislány valószínűleg próbálta őket hívni, mivel nem sikerült, maradt az eredeti szándék – az öngyilkosság mellett.

4. Mennyit ér az embernek a saját élete? (Delia Steinberg Guzmán filozófus)

Ez attól függ, hogy ki mire tartja magát, illetve az életkörülményeitől. Az egoista számára az élet felbecsülhetetlenül drága, éppen ezért kész bármit megadni érte. A gyenge és bizonytalan embernek az élet nehezen elviselhető teher, és a fizikai test megóvásának alapösztöne ellenére sokszor inkább elhagyná ezt a világot. A fiatalok az életet csak évek egymásutániságának látják, amelyben valamilyen módon majd csak boldogok lesznek. Az öregeknek az élet értéke percekben mérhető, a napok értéke egyre nő, hiszen egyre közelebb kerülnek a halálhoz. A beteg embernek az élet fájdalom és keveset ér. A boldogtalan ember számára az élet értéktelen kínszenvedés. Annak, aki szerencsésnek érzi magát, az élet kincs.

Az érték fogalma - A Wikipédiából, a szabad lexikonból

Az értékeket hierarchiába szokás rendezni. Eszerint vannak elsődleges, másodlagos és harmadlagos értékek.

Elsődleges értéknek nevezzük azt, amelyek megvédése miatt az emberek ölni képesek, vagy önmaguk életét feláldozni.

Másodlagos értéknek nevezzük azokat a dolgokat, amelyek védelméért az emberek harcolni, küzdeni (akár verekedni is) hajlandók.

Harmadlagos értéknek nevezzük az élet apróbb, többnyire személyes szintjén előforduló, meglévő dolgokat, amelyek csekély méretük és jelentőségek ellenére komoly vitához, küzdelemhez és szembekerüléshez, illetve konfliktusok kifejlődéséhez vezetnek.
Mit tanít a Biblia az ember értékéről?
1. A teremtésünkkor kapott értékek

- istenképűség: 1Móz. 1,27

Megteremtette Isten az embert a maga képmására, Isten képmására teremtette, férfivá és nővé teremtette őket.

- Isten a saját lelkét osztotta meg velünk: 1Móz. 2,7

Azután megformálta az ÚRisten az embert a föld porából, és élet leheletét lehelte orrába. Így lett az ember élőlénnyé.

- Isten áldásai kísérik az embert: 1Móz. 1,28

Isten megáldotta őket és ezt mondta nekik Isten: Szaporodjatok, sokasodjatok, töltsétek be és hódítsátok meg a földet. Uralkodjatok a tenger halain, az ég madarain és a földön mozgó minden élőlényen!

- Gondoskodott segítőtársról: 1Móz. 2,18

Azután ezt mondta az ÚRisten: Nem jó az embernek egyedül lenni, alkotok hozzáillő segítőtársat.

2. Az ember értékét mutatja, hogy mit tett érte Isten, hogy megmentse a bűnök következményétől
- Isten megígérte, hogy állandóan küzdeni fog a Kísértővel és a fejére fog taposni: 1Móz. 3,15

Ellenségeskedést támasztok közted és az asszony közt, a te utódod és az ő utódja közt: ő a fejedet tapossa, te meg a sarkát mardosod.
- Isten az igazság és a szeretet jelzőtábláival mutatja az utat, amelyen járnunk kell, hogy a célba érjünk.
- Isten szövetségeket kötött az emberrel, melyben rögzítette, hogy milyen sok területen fogja segíteni és kísérni az ember életét.
- Isten kész volt a legnagyobb áldozatra is, hogy véghez vigye megváltásunk: Máté 26,37-39
Maga mellé vette Pétert és Zebedus két fiát, azután szomorkodni és gyötrődni kezdett. Akkor így szólt hozzájuk: „Szomorú az én lelkem mindhalálig: maradjatok itt, és virrasszatok velem!” Egy kissé továbbment, arcra borult, és így imádkozott: „Atyám, ha lehetséges, távozzék el tőlem ez a pohár; mindazáltal ne úgy legyen, ahogyan én akarom, hanem amint te.”

János 3,16

Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.

