Rádiós istentisztelet


elhangzott 1999. október 24-én a Kossuth Rádióban





Ige: Jakab levele 1:17.v.





„Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék felülrõl való, és a világosságok Atyjától száll alá, akinél nincs változás, vagy változásnak árnyéka.” 








Kedves Gyülekezet és Kedves Rádióhallgatók!





Sokan vannak, akik azt gondolják Istenrõl: „Nem érdekli Istent, amit csinálok, hogyan élek, boldogulok vagy nem boldogulok, sírva vagy nevetve telik el egy-egy napom? Akik így gondolkodnak Istenrõl, azoknak szeretnék segíteni a következõ percekben néhány hasznos tanáccsal. Meggyõzõdéssel vallom, amit a Biblia Istenrõl állít: „Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék Istentõl való”.





1. Nem ismertük vagy használtuk fel Isten ajándékait





Nagyon sok nehézség elkerülne bennünket, ha felismernénk, vagy felhasználnánk mindazokat az ajándékokat, amelyeket Istentõl már megkaptunk.





Olvastam egy idõs özvegyasszonyról, hogy éveken át nagy nélkülözésben élt. Az asszonyt egy nap fölkereste a helyi lelkész, akit a nagy szegénység látványa mélyen megindított. 


Van-e olyan családtagja vagy rokona, aki segíteni vagy támogatni tudná? - faggatta a lelkész az idõs asszonyt. Rokonaim elhaltak és férjem halála után csak egy fiam maradt, aki Amerikában él. És az a fiú szokott hírt adni magáról? Igen, fiam minden hónapban küld egy levelet és egy képet. Megnézhetném  azokat a képeket? - kérdezte a lelkész. A következõ percben az asszony egy köteg 100 dollárossal a kezében jött vissza a szomszéd szobából...


Ez a szegény idõs özvegyasszony élhetett volna gondtalanul a 100 dollárosokból, ha fölismerte volna, hogy fia nem képeket, hanem pénzt küldött az õ megsegítésére.


Van, amikor azért nem boldogulunk az életben, mert nem ismertük fel, hogy Isten szeretetébõl már elõre megajándékozott minket a szükségesekkel, csak lehet, hogy mi nem használtuk fel azokat az adományokat, képességeket, lehetõségeket, alkalmakat, segíteni akaró és tudó embereket, amelyekkel vagy akikkel Isten már megajándékozott bennünket. 


Bárcsak föltekintenénk az égi madarakra, akik nem vetnek, nem aratnak és a mi mennyei Atyánk mégis eltartja azokat. Nem sokkal különbek vagyunk-e mi emberek a madaraknál? Vagy tekintsük meg a mezõ liliomait, mi módon növekednek: nem munkálkodnak, és nem fonnak. De egyetlen király sem tudott olyan díszbe öltözni, mint a mezõ liliomai közül egy. Ha pedig a mezõnek füvét, amely ma van, és holnap fölégetik, így ruházza az Isten, nem sokkal inkább-é bennünket, embereket?





Boldog az az ember, aki fölismeri: „Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék Istentõl való.








2. Hibás az életrõl alkotott kép





Sok keserûséget okozunk önmagunknak, ha hibás az életrõl alkotott képünk.


Manapság gyakran lehet hallani ilyen szólamokat: „Csak az a fontos, hogy egészségesek legyünk.” „Az a fontos, hogy sikeresek legyünk.” „Az a fontos, hogy jól érezzük magunkat.” Amikor ilyeneket hallok, szomorú vagyok. Az természetes, hogy egészségesek akarunk lenni, ki akarna beteg lenni? Sikeresek akarunk lenni, ki örül annak, ha kudarcok érik? Akarjuk jól érezni magunkat, ki szeret magába roskadtan sírni? De mégis az egészségrõl, sikerrõl, jókedvrõl alkotott élet-szemléletünk élesen kétfelé választja az embereket.





Mint lelkipásztor gyakran találkozom betegekkel, kudarccal küszködõkkel, magukba roskadt, síró emberekkel. Azt tapasztalom, hogy az ilyen emberek bajaikon túl azzal emésztik magukat, hogy õk most már leszázalékoltak, értéküket vesztettek lettek, akik másokhoz képest másod-, vagy harmadosztályú emberként jöhetnek számításba és ezt sokszor az egészségesek éreztetik is velük. Szemléletváltásra lenne szükség egészségeseknél, éppúgy mint a betegeknél, a sikeres gazdagoknál éppúgy, mint az alacsony sorsúaknál, azoknál, akik jól érezhetik magukat éppúgy, mint a síróknál. Isten elõtt nincs elsõ osztályú és másod- vagy harmadosztályú ember. Elõtte minden ember élete felbecsülhetetlen nagy érték. Õ név szerint ismer és szeret mindenkit. Isten gyakran nagyobb ajándékkal kárpótolja a betegeket, a kudarccal küszködõket, a sírókat, mint az egészségeseket, sikereseket, vidámakat. Ennek számtalan bizonyságait tapasztalhatjuk a magunk környezetében.





Elmondok egy történetet, ami arról szól, hogy a megpróbáltatásokban milyen gyakran rosszat gondolunk Istenrõl, pedig õ javunkat akarja munkálni.


Egy keresztyén üzletember a század közepén hajóval akart utazni, hogy részt vegyen egy fontos üzleti tárgyaláson. Elment abba a városba, ahol hajóra akart szállni, megvette a jegyet és mivel még volt néhány óra az indulásig, meglátogatta a városban élõ barátait. Mikor a hajó indulása közeledett, õ is megérkezett és jegyét mutatva föl akart szállni, de nem engedték, mert az õ helyét már valaki más elfoglalta. Mire tisztázta helyzetét a jegypénztárnál, a hajó elhagyta a kikötõt. Fájdalmasan nézett a távolodó hajó után és fölkiáltott: „Uram, hát nem szeretsz?” Néhány óra múlva szállodai szobájában a rádiót hallgatva értesült, hogy az a hajó, amire föl akart szállni, röviddel azután, hogy kifutott a nyílt vízre, kigyulladt, majd  hamarosan elsüllyedt és mivel a közelben nem tartózkodott más hajó, az utasok a tengerbe vesztek. A keresztyén üzletember ekkor csodálkozva felkiáltott: „Uram, hát ennyire szeretsz?!”


Mi a nyomorúságokról azt gondoljuk, hogy azokat Isten azért adja, mert nem szeret. Bárcsak megérthetnénk azt, hogy milyen sok egészséges, sikeres és jókedvû ember él, akik élvezik Isten jó adományait, mégis istentelen életet élnek, nem sejtve azt, hogy süllyedõben van életük hajója. Mit fognak mondani Istennek, mikor lezárja a történelmet és megítéli a földkerekség lakóit?


Ezzel szemben emberek ezrei adtak már hálát Istennek a nyomorúságukért, mert ha nem lett volna nehézség az életükben, soha nem keresték volna Istent, nem tapasztalták volna meg Isten szeretetének, bûnbocsánatának és békéjének a mélységeit. Õk örömmel és félelem nélkül gondolnak az ítélet napjára.





3. Nem arra használtuk fel, amire kaptuk





Aki az Istentõl kapott életét nem arra használja fel, amire kapta, az elõbb-utóbb nyomorultul fogja érezni magát. Az Úr Jézus elmondott egy megrendítõ történetet a tékozló fiúról.


Egy apának volt két fia. A fiatalabbik fiú nem tudta kivárni, míg meghal az apja és örökölhet. Egy napon odaállt az apja elé és ezt mondta: Apám, add ide a vagyonból rám esõ részt. Az apja odaadta. A kisebbik fiú, amilyen hamar csak tudta, összeszedte mindenét és elköltözött egy távoli vidékre; és ott eltékozolta mindenét, mivelhogy kicsapongó életet élt. Miután mindent elköltött, kezdett szükséget látni. Legyengülve, éhesen, bármilyen alkalmi munkát kész volt elvállalni. Akkor elment és hozzászegõdött annak a vidéknek egyik polgárához, aki kiküldte õt a mezeire disznókat legeltetni. A fiú szerette volna megtölteni a hasát a disznók ételével, de senki sem adott neki. 


Annak az embernek, aki Istentõl eltávolodva éli az életét lehetnek pillanatnyi örömei, érezheti úgy magát, mintha szabad lenne és csinálhatja azt, amit akar, de elõbb vagy utóbb át kell hogy élje, hogy mind az, amit saját erejére, emberek erõforrásaira épített, az összeomlik. A történelem megengedi látnunk, hogy erõsnek hitt, félelmetesnek tûnõ birodalmak, vagy szilárdnak hitt eszmerendszerek is összeomlanak, mert ember erejére lettek alapozva.





Wilhelm Busch: Jézus a mi sorsunk c. könyvében leírt egy történetet, amit egy berlini misszionáriustól hallott. A misszionárius gondozott egy embert, aki az ital rabja volt. Ez a kötöttség borzalmas tud lenni. Egyik nap hallotta, hogy a férfi megint iszonyúan sokat ivott. Barátaival összeveszett, feleségét megverte. Elment hozzá este felé. A férfi kávét ivott a konyhában. Mellette guggolt ötéves kisfia. A misszionárius barátságosan köszöntötte és megkérdezte: „Megint rosszul sikerült?” Az ember a fogát csikorgatta és felugrott. Nem szólt egy szót sem, bement a kamrába és hozta a ruhaszárító kötelet. Aztán elkezdte a kisfiát a székhez kötni. Közben egy szót sem szólt. „Mit akar ez?” - gondolta magában a misszionárius. „Még mindig ittas?” De hagyta, hogy csinálja. Jól leszorította a kisfiút és megkötötte a kötelet. Aztán ráordított a fiúra: „Kelj fel!” A kicsi sírni, jajgatni kezdett: „De hiszen nem tudok.” Az iszákos szívet tépõ tekintettel nézett kisfiára és csak ezt mondta: „Látja: de hiszen én sem tudok! Nem tudok elszakadni az italtól.” Ekkor a misszionárius a zsebébe nyúlt, kivett egy kést és - nem törõdve a kárral - szétvágta a szép új kötelet. Aztán nyugodtan mondta a fiúnak: „Állj fel!” - A fiú felállt. A misszionárius az iszákoshoz fordulva kérdezte: „Látja?! „Igen,  ha valaki a kötelet levágja!” Erre a misszionárius így szólt: „Jött valaki, aki szét tudja vágni a köteleket, amik megkötöznek minket! Jézus az!” Csodálatos valóság ez! Van szabadulás a sötétség hatalmából, a félelmekbõl, a kétségbeesésbõl, a tehetetlenség mélységeibõl!





4. Ajándék, amit nem érdemlünk meg





Egy alkalommal Jézus leült a templomi persellyel szemben, és nézte, hogyan dobja a sokaság a pénzt a perselybe. Sok tehetõs sokat dobott bele, egy szegény özvegyasszony pedig odamenve két fillért dobott bele. Ekkor Jézus azt mondta tanítványainak: Bizony mondom néktek, hogy ez a szegény özvegyasszony mindenkinél többet dobott a perselybe. Mert mindenki fölöslegébõl adott, õ azonban mindazt odaadta, amije volt.


Jézus is mindent odaadott érettünk, amije volt. Ezt nagyon szépen fejezi ki a Jubiláte énekcsoport egy, a Jézus életérõl szóló karácsonyi énekében:


	„Érettünk áldozta életét. Érettünk hordta súlyos keresztjét. Õ od’ adott mindent, mit


	adni tudott, a világnak célt mutatott. Most már tudom én is miért élek. Már nem félek, 


	átadom egész életem. A szavak az ajkamon, örömöm, bánatom, mindenem az övé.”


1983. június 5-én Békés városban egy szobában álltam gondterhelten, kétségek között. Mégis ez volt az az óra, mikor az Úr Jézus a szobámba jött. Bezárt ajtón át is be tud jönni. Most is megtette, és elém állította keresztjét, amelyen értem bûnösért meghalt. Hallottam szavát, amint szólt hozzám: Mindent értetek tettem. Életemet adtam a bûnös világért. Abban az órában az isteni szeretetnek olyan áradata hullott rám Jézus által, hogy csordultig betöltötte szívemet. És megértettem: ez olyan szeretet, amit nem érdemeltünk meg, amire nincs jogunk, csak ajándékba kaphatjuk. Ebben a szeretetben ti is részesedhettek! Miért engednétek, hogy elsuhanjon mellettetek az Isten Jézusban adott szeretetének folyama? Ez kész beleáradni a szívünkbe! Bár csak átélnék ezt még ma!





Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék Istentõl való. Ámen.











Elmondta: Dan Zoltán baptista lelkipásztor


Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Péchy Simon 16.





